
enota Bokalce 

novičnik 

V domu za povezavo s svojci omogočamo 

tudi povezavo preko telefona ali videoklica.  

Vse zainteresirane za klic svojcev prosimo, da 

pokličejo ali pišejo v socialno službo. V 

mesecu marcu smo namreč v brezplačno 

uporabo dobili 4 tablične računalnike in 3 

telefonske aparate, da jih bomo lahko 

koristili tudi ob posteljah stanovalcev. 

O vseh novostih spremljajte naš Facebook 

profil.  

 

 

 

 

Društvo SPOMINČICA vam je na voljo na 

svetovalnem telefonu  

059 305 555 

 

 

 

 

 

 

 

SOČUTNI TELEFON Slovenskega društva 

Hospic: 

051 419 558  

041 365 848  

041 365 783 

Kontakti 

april 2020 

10 nasvetov Spominčice 

• Pomembno je, da se zavedamo, da je v času 

epidemije na prvem mestu življenje in zdravje 

vseh oseb. 

• Obiski v domovih ter zbiranje in druženje 

nasploh so prepovedani z razlogom poskrbeti za 

zdravje in življenje ranljivih skupin, kamor 

spadajo tudi stanovalci našega Doma. 

• Pogovorite se s socialno službo v domu in 

skupaj poiščite način, kako bi lahko ohranili stike 

z vašim bližnjim: možnost video klica, elektronska 

pošta, telefonski klic. 

• Četudi bližnjega ne morate obiskati, mu morda 

lahko napišete pismo, zraven pa pošljete 

najnovejšo fotografijo najožjih družinskih članov 

in prosite osebje v domu, naj jim pismo prebere 

in izroči fotografijo oz. video. 

• Pomembno je, da se zavedate, da je za vašega 

bližnjega v domu dobro in varno poskrbljeno. 

• Ne očitajte si, da ne naredite nič, saj naredite 

vse, kar je v danih razmerah mogoče. 

• Poskrbite za svoje zdravje in počutje, da boste 

po epidemiji imeli moč, da boste z vašim bližnjim 

ponovno vzpostavili stik in se spet povezali. 

• Pomislite, kaj lahko naredite zase, kar ste si že 

dolgo želeli, pa vam je vedno zmanjkovalo časa. 

• Situacija, v kateri smo se znašli, je nova, ampak 

razmišljajmo pozitivno in se vsak dan opomnimo, 

da bo minila. 

• Ostanite doma in sledite preventivnim 

ukrepom, s tem bomo hitreje zajezili virus in 

bomo spet lahko normalno zaživeli, ter se videli z 

našimi svojci. 

 

 

Obvestila glede COVID-19 

Spoštovani svojci naših stanovalcev, 

POZIVAMO vas, da NEMUDOMA prenehate 

na skrivaj vnašati stvari predvsem 

stanovalcem v depandansi. Stanovalci v 

domu prejmejo vse, kar potrebujejo. Tako 

vaše ravnanje je skrajno neodgovorno in 

tvegano, po zakonodaji v teh razmerah tudi 

kaznivo. Na ta način OGROŽATE stanovalce, 

zaposlene in nenazadnje tudi sebe. 

Sporočamo vam, da bomo vsak poskus vnosa 

ustrezno sankcionirali, saj bomo naredili vse, 

kar je potrebno, da zaščitimo naše stanovalce 

in zaposlene. Zahtevamo, da postavljena 

pravila spoštujete in se vedete odgovorno in 

preudarno. Na ta način boste pripomogli, da 

iz te krize čim prej izidemo in smo skupaj z 

vami z vsakim dnem bližje času, ko bo ta skrb 

za nami. 



Zdravstveno stanje stanovalcev pozorno 

spremljamo. V primeru znakov na Covid-19 

stanovalcem po navodilu epidemiološke 

službe odvzamemo bris, zaposlene pa 

nemudoma napotimo na odvzem na vstopno 

točko. V DSO Ljubljana Vič-Rudnik izvajamo 

vse potrebne ukrepe za preprečitev in širjenje 

morebitne okužbe. 

Ostali stanovalci se zaenkrat počutijo dobro in 

ukrep popolne prepovedi obiskov sprejemajo 

z razumevanjem. Za vašo pomoč in podporo 

pri zaščiti naših stanovalcev smo vam hvaležni 

vsak dan posebej.  

O vsaki spremembi zdravstvenega stanja 

stanovalcev vas vedno individualno 

obveščamo in vas istočasno naprošamo, da 

nas za informacije o počutju stanovalcev 

kličete le enkrat dnevno po ustaljenih 

kanalih. Zaposleni namreč v teh kriznih časih 

vso energijo, čas, znanje in izkušnje 

usmerjamo v delo s stanovalci, da bi jim bilo 

bivanje čim bolj prijetno. 

Epidemija, s katero se vsi skupaj soočamo, je 

za vse nas izziv, pred kakršnega še nismo bili 

postavljeni. Vendar verjamemo, da bomo 

zmogli in da smo skupaj z vami z vsakim dnem 

bližje času, ko bo ta skrb za nami. Zaposleni 

svoje delo opravljamo skrbno, požrtvovalno in 

profesionalno.  

Ekipa DSO Ljubljana Vič-Rudnik vam vsem želi, 

da ostanete močni, zdravi in povezani. To zdaj 

potrebujemo. 

 V času izrednih razmer stanovalcem s 

pomočjo socialne službe omogočamo 

videoklice s svojimi svojci in nakup 

priboljškov (jabolka, vino, cigarete) – 

naročila zbira socialna služba ali pomočnica 

direktorice za strokovne zadeve, ki želene 

izdelke tudi dostavi stanovalcem v sobe. 

 Stanovalcem smo predali večje število 

ključkov, s katerimi si lahko kupijo napitek 

na kavnih avtomatih. 

 Jemanje predpisanih količin vitamina D 

lahko prepreči vdor virusa v telo, zato bomo 

omenjeno terapijo stanovalcem zagotovili 

po navodilih zdravnice. 

 Stanovalci se ob spremstvu javnih delavcev 

sprehajajo v parku Doma. Na sprehode 

vozimo tudi tiste stanovalce, ki so nepomični 

in brez pomoči ne bi mogli na svež zrak. 

Javni delavci stanovalcem berejo dnevni 

časopis, revije in knjige. Pomagajo jim pri 

klicih domov in so stanovalcem v teh dneh 

predvsem družabniki in sogovorniki. 

 

 

Na dan 31. 3. 2020 smo imeli v enoti Bokalce 11 

potrjenih okužb na Covid-19 pri stanovalcih in 3 

potrjene okužbe pri zaposlenih. Po prejetju 

vsakega obvestila o potrjeni okužbi takoj 

obvestimo epidemiološko službo, ki poda navodila 

za nadaljnje ravnanje, ki jih v celoti upoštevamo. 

Prav tako obvestimo vse svojce stanovalcev, ki 

imajo potrjeno okužbo na Covid-19. 

Koronavirus 

Spoštovani svojci, s pojavom Covid-19 so v 

Sloveniji nastopile izredne razmere. Gre za 

situacijo, ki bo od nas v naslednjih mesecih 

terjala veliko solidarnosti, potrpežljivosti, 

zdravega razuma in vzdržljivosti. Delamo z 

najranljivejšo skupino, zato smo v domu sprejeli 

vrsto ukrepov, s katerimi vas sproti seznanjamo: 

 

 6. 3. 2020 smo popolnoma zaprli dom za 

obiske, s pojavom Covid-19 v domu pa 

smo ukinili tudi vse skupinske aktivnosti 

ter za stanovalce uvedli samoizolacijo po 

sobah. 

 Od zaprtja doma dalje ob spremembah 

objavljamo splošna sporočila za svojce na 

naši spletni strani in domskem FB profilu, 

svojce o konkretnih spremembah pri 

posameznem stanovalcu obvestimo tudi 

po telefonu. 

 V skladu z navodili Ministrstva za zdravje 

in NIJZ smo vzpostavili prostore za 

izolacijo in prostore za karanteno. 

 Od 26. 3. 2020 je prepovedano kakršno 

koli vnašanje paketov stanovalcem razen 

plenic, pripomočkov za osebno higieno 

(zobna ščetka, zobna pasta, kartice za 

telefon) in zdravstveno indicirane 

prehrane. Navedene stvari morajo biti 

originalno zapakirane in oddane na 

recepcijo doma. 


